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Ο ρυθμός ανάπτυξης εφαρμογών για κινητά έχει αλλάξει πολύ  από την αρχή. 

Από to παιχνίδι φιδάκι – «Snake» βασισμένο σε arcade το 1997 , φτάσαμε σε 

έξυπνες εφαρμογές δεδομένων και τεχνητής νοημοσύνης για Android, όπως το 

Google Assistant και το Siri. 

Οι εφαρμογές Android που βασίζονται σε τεχνητή νοημοσύνη εξυπηρετούν 

διαφορετικούς σκοπούς για ένα ευρύ φάσμα ενδιαφερομένων. Για παράδειγμα 

– από μια παγκόσμια επιχείρηση έως έναν απλό χρήστη τηλεφώνου Android, 

κάθε ενδιαφερόμενος σε αυτό το φάσμα έχει διαφορετικό σκοπό για τη χρήση 

εφαρμογών για κινητές συσκευές που βασίζονται σε τεχνητή νοημοσύνη. Οι 
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επιχειρήσεις επιδιώκουν να ενσωματώσουν την τεχνητή νοημοσύνη στην 

επιχείρηση ή τις εφαρμογές τους για πολλαπλούς σκοπούς, όπως – καλύτερη 

εξυπηρέτηση πελατών, διαδραστικότητα και υποστήριξη 24×7, μεταξύ άλλων. 

Οι εφαρμογές Android που βασίζονται σε τεχνητή νοημοσύνη μπορούν πλέον 

να είναι ορατές σε διαφορετικούς τομείς όπως – υγειονομική περίθαλψη, 

φιλοξενία, παιχνίδια, υγεία και ευεξία, γυμναστική και πολλοί άλλοι. Αυτός 

είναι ο λόγος για τον οποίο οι επιχειρήσεις και οι επιχειρήσεις επενδύουν σε 

μεγάλο βαθμό σε αυτό.  

Βοηθός Google 

Είναι ένας προσωπικός βοηθός βασισμένος σε τεχνητή νοημοσύνη για 

συσκευές Android. Ο Βοηθός Google σάς επιτρέπει να χρησιμοποιείτε τις 

εφαρμογές σας χωρίς χέρια. Διαθέτει λειτουργίες για να ελέγχετε και τις 

οικιακές σας συσκευές, αλλά με διαφορετική ρύθμιση. Έτσι, ο Βοηθός Google 

μπορεί να σας βοηθήσει να χρησιμοποιήσετε το τηλέφωνό σας εύκολα και να 

διαχειριστείτε και να χειριστείτε τις ηλεκτρικές οικιακές σας συσκευές. 

Το μόνο πράγμα που πρέπει να κάνετε είναι να πείτε, «Ok, Google!». 

Χαρακτηριστικά : 

 Φωνητικές εντολές. 

 Φωνητική πληκτρολόγηση. 

 Φωνητική αναζήτηση. 

 Απάντηση σε ρωτήσεις. 

 Ζωντανή μετάφραση. 

 Χειρισμός πολυμέσων. 

 Έλεγχος ηλεκτρονικών συσκευών. 



 Καθορισμός ατζέντας και ρουτίνας για συναντήσεις, χρονοδιαγράμματα 

κ.λπ. 

 Ρύθμιση υπενθυμίσεων και σημειώσεων για σημαντικές εργασίες, 

συμβάντα. 

 Διαχείριση μηνυμάτων και επικοινωνίας. Για παράδειγμα, ζητώντας από 

τον Βοηθό Google να πληκτρολογήσει μηνύματα ή κείμενα. 

 Χρήση λειτουργιών και ρυθμίσεων τηλεφώνου, όπως αποθήκευση των 

επαφών. 

 Λήψη βοήθειας για τον προγραμματισμό ταξιδιού, τον έλεγχο των 

προγραμμάτων πτήσεων, την εύρεση δρομολογίων κ.λπ. 

 Διαβάστε ειδήσεις και λάβετε πληροφορίες για τρέχοντα γεγονότα. 

Amazon Alexa 

Η Alexa είναι μια υπηρεσία φωνητικού βοηθού που βασίζεται στην τεχνητή 

νοημοσύνη. Ο προηγμένος φωνητικός βοηθός σάς βοηθά να κάνετε πολλές 

εργασίες όπως – αναπαραγωγή μουσικής, ενημερώσεις καιρού, υπενθυμίσεις 

και οργάνωση πραγμάτων στις έξυπνες συσκευές σας, μεταξύ άλλων. 

Επιπλέον, η ενοποίηση της Alexa με το internet of things (IoT) μπορεί να 

βοηθήσει στον οικιακό αυτοματισμό, όπως έλεγχος των ηλεκτρονικών σας 

συσκευών όπως – λαμπτήρες, ανεμιστήρες κ.λπ. 

Χαρακτηριστικά: 

 Παίξτε μουσική από τις αγαπημένες σας μουσικές εφαρμογές, 

ραδιοφωνικούς σταθμούς κ.λπ. 

 Βάλτε και ελέγξτε ξυπνητήρια, χρονόμετρα κ.λπ.. 

 Σας βοηθά να λάβετε απαντήσεις στα περισσότερα ερωτήματα. 

 Προσαρμοσμένες παγκόσμιες ειδήσεις του πραγματικού κόσμου. 

 Ελέγξτε μερικές από τις έξυπνες οικιακές συσκευές. 

 Οικιακός αυτοματισμός και ασφάλεια. 



 Πρόσβαση σε διαφορετικές λειτουργίες του τηλεφώνου μέσω φωνής. 

Cortana 

Η Cortana είναι μια εφαρμογή βασισμένη στην τεχνητή νοημοσύνη που 

αναπτύχθηκε από τη Microsoft. Η Cortana λειτουργεί στην ίδια γραμμή με το 

Google Assistant, πράγμα που σημαίνει ότι μπορεί επίσης να κάνει εργασίες 

όπως αναπαραγωγή μουσικής, ρύθμιση ξυπνητηριού, κλήσεις, υπενθυμίσεις, 

ειδήσεις, αναζήτηση στον ιστό κ.λπ. 

Χαρακτηριστικά: 

 Βοήθεια ημερολογίου και προγράμματος. 

 Βοήθεια συσκέψεων όπως – προγραμματισμός, ειδοποίηση κ.λπ. 

 Αναπαραγωγή μουσικής, ρύθμιση ξυπνητηριού. 

 Κλήσεις, υπενθυμίσεις. 

 Ειδήσεις, αναζήτηση στον ιστό κ.λπ 

 Δημιουργήστε λίστες και ορίστε υπενθυμίσεις και ξυπνητήρια. 

 Λάβετε ορισμούς, γρήγορες απαντήσεις, φωνητικές αναζητήσεις για 

ερωτήματα κ.λπ. 

 Λάβετε ζωντανές ενημερώσεις και ειδοποιήσεις για τον καιρό. 

 Ενημερώσεις ειδήσεων σε πραγματικό χρόνο από όλο τον κόσμο. 

Replika 

Είναι μια από τις καλύτερες συνοδευτικές εφαρμογές chatbot που βασίζονται 

σε AI. Το Replika σας βοηθά να δημιουργήσετε έναν συμπονετικό εικονικό 

φίλο που βασίζεται στην τεχνητή νοημοσύνη. Η εφαρμογή βοηθά τους 

ανθρώπους να βρουν έναν άνθρωπο σαν φίλο για να έχουν μια υγιή συζήτηση 

ή συνομιλία για ένα ευρύ φάσμα θεμάτων. 

Χαρακτηριστικά: 



 Μπορείτε να μιλήσετε για τα ενδιαφέροντά σας, τη ζωή και την ημέρα σας 

γενικότερα. 

 Απαντήστε σε μηνύματα κειμένου ή επικοινωνήστε με άτομα μέσω 

ενεργειών φωνής. 

 Χαρακτηριστικά επαυξημένης πραγματικότητας για να έχετε μια 

πραγματική εμπειρία που μοιάζει με άτομο. 

 Μετρά και παρακολουθεί την ποιότητα των συνομιλιών για καλύτερα 

αποτελέσματα. 

 Μπορεί να σας πει σκέψεις, αποσπάσματα, αστεία, μιμίδια κ.λπ. 

FaceApp 

Το FaceApp είναι μια από τις καλύτερες εφαρμογές AI για τηλέφωνα Android. 

Βοηθά τους χρήστες να επεξεργάζονται τις φωτογραφίες τους. Για παράδειγμα 

– μπορείτε να μετατρέψετε τη selfie σας σε πορτρέτο μοντελοποίησης, 

καλύτερα χαρακτηριστικά προσώπου κ.λπ. Το FaceApp σάς παρέχει όλα όσα 

χρειάζεστε για να δημιουργήσετε δωρεάν επεξεργασίες για τα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης. 

Η εφαρμογή Face σάς βοηθά να ομορφύνετε φωτογραφίες χρησιμοποιώντας 

ένα φανταστικό σύνολο φίλτρων AI, φόντου, εφέ και άλλων εργαλείων. Σας 

δίνει μια απρόσκοπτη και φωτορεαλιστική επεξεργασία με ένα μόνο πάτημα. 

Είναι τόσο εύκολο στη χρήση που δεν θα χρειαστεί ποτέ ξανά να ξοδέψετε 

ώρες κάνοντας photoshoping. Αρνητικό σημείο, η μη free χρήση των 

σπουδαιότερων χαρακτηριστικών. 

Χαρακτηριστικά: 

 Προσθέστε τελειότητα στις selfies σας με διάφορα φίλτρα εντυπώσεων 

όπως γένια, μουστάκι, κραγιόν κ.λπ. 

 Ανταλλαγή φύλου. 

 Άμεση βελτιστοποίηση. 



 Σας επιτρέπει να μοιράζεστε τις επεξεργασίες FaceApp απευθείας στους 

αγαπημένους σας λογαριασμούς μέσων κοινωνικής δικτύωσης χωρίς 

ταλαιπωρία. 

 Υποστήριξη διαφορετικής γλώσσας. 

ELSA 

Το ELSA σημαίνει English Language Speech Assistant, το οποίο βοηθά τους 

χρήστες να μάθουν την αγγλική γλώσσα. Επιπλέον, βοηθά στη βελτίωση της 

προφοράς, στην εργασία στην ομιλία κ.λπ. 

Η λειτουργία βασίζεται στην τεχνητή νοημοσύνη, η οποία παρακολουθεί την 

πρόοδό σας, αναλύει τη βελτίωσή σας με την πάροδο του χρόνου κ.λπ. Με 

βάση αυτά τα δεδομένα, δημιουργεί μια αναφορά προόδου για κάθε άτομο. 

Χαρακτηριστικά: 

 Είναι ένα σύστημα βασισμένο σε τεχνητή νοημοσύνη που παρακολουθεί 

την ευχέρεια, την προφορά, τον τόνο των λέξεων 

 Παρακολουθεί τις δεξιότητές σας στην ακρόαση. 

 Έχει τη δυνατότητα να σας βοηθήσει στην προετοιμασία για ορισμένες 

διεθνούς επιπέδου τεστ αγγλικής ευχέρειας, για παράδειγμα, IELTS και 

TOEFL. 

 Μπορεί να βοηθήσει στη μείωση του κόστους της εκπαίδευσης στην 

αγγλική γλώσσα κατά 20-30%. 

Socratic 

Το Socratic είναι μια εκπαιδευτική εφαρμογή που βασίζεται στο Google 

AI. Κατασκευάστηκε για να υποστηρίζει μαθήματα όπως – Επιστήμη, 

Μαθηματικά, Λογοτεχνία, Κοινωνικές Σπουδές και πολλά άλλα. Το Socratic 

σάς παρέχει εικονογραφημένες εξηγήσεις σημαντικών εννοιών σε κάθε 

μάθημα με τη βοήθεια των δασκάλων. 



Η λειτουργία αναγνώρισης κειμένου και ομιλίας του Socratic σας βοηθά να 

λάβετε τους πιο σχετικούς πόρους εκμάθησης για εσάς. Όλα αυτά τα 

χαρακτηριστικά καθιστούν το Socratic μία από τις καλύτερες εφαρμογές 

τεχνητής νοημοσύνης του Android. 

Χαρακτηριστικά: 

 Λειτουργία σάρωσης και αναζήτησης. 

 Αναγνώρισης ομιλίας. 

 Υποστήριξη πολλών γλωσσών. 

 Το Intelligent AI βελτιστοποιεί τα αποτελέσματα με βάση ερωτήματα. 

 Διαθέτει λειτουργίες όπως – YouTube, Q&A, συζητήσεις κ.λπ. 

Πληκτρολόγιο Swiftkey 

Το Microsoft SwiftKey είναι ένα έξυπνο πληκτρολόγιο βασισμένο σε AI που 

κατανοεί το στυλ γραφής σας, ώστε να μπορείτε να πληκτρολογείτε πιο 

γρήγορα, πιο σωστά και καλύτερα. 

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το εξατομικευμένο πληκτρολόγιό σας για να 

πληκτρολογήσετε και να στείλετε emoji, GIF και αυτοκόλλητα. Το 

πληκτρολόγιο SwiftKey της Microsoft μαθαίνει και προσαρμόζεται πάντα 

ώστε να ταιριάζει με τον μοναδικό τρόπο πληκτρολόγησης, όπως αργκό, 

ψευδώνυμα, μοτίβο πληκτρολόγησης, λέξεις που χρησιμοποιούνται συχνά και 

emoji. 

Χαρακτηριστικά: 

 Εκπληκτικές προβλέψεις λέξεων βασισμένες στην τεχνητή νοημοσύνη. 

 Μπορείτε να το συγχρονίσετε σε πολλές συσκευές. 

 Ενσωματωμένο πρόχειρο για εύκολη πρόσβαση. 

 Λειτουργίες πληκτρολογίου με σάρωση και χειρονομίες. 



 Ευέλικτη διάταξη και σχεδιασμός. 

 Μπορείτε να αλλάξετε τη διάρκεια του παρατεταμένου πατήματος. 

 Υποστήριξη πολλαπλών γλωσσών. 

Data Bot 

Είναι ένα μίνι ρομπότ τσέπης βασισμένο σε AI που λειτουργεί ως προσωπικός 

βοηθός για εσάς. Μπορείτε να ασχοληθείτε με αυτό κάνοντας ερωτήσεις, 

μιλώντας και κάνοντας συζητήσεις, μεταξύ πολλών άλλων πραγμάτων. 

Χαρακτηριστικά : 

 Υποστήριξη πολλών γλωσσών. 

 Μαθαίνει από τις εμπειρίες. 

 Μπορείτε να το προσαρμόσετε ανάλογα με τη φωνή. 

 Προσαρμογή με βάση τη συμπεριφορά κ.λπ. 

Siftr Magic 

Αυτή η εφαρμογή φαίνεται να έχει κατασκευαστεί για τους λάτρεις της 

φωτογραφίας. Το Siftr Magic διαθέτει λειτουργίες που σας βοηθούν να 

εντοπίζετε ανεπιθύμητες φωτογραφίες και να προτείνετε καλύτερες εικόνες και 

επαναλήψεις. Έτσι, αν είστε λάτρης του snap, πηγαίνετε να το πάρετε τώρα. 

Χαρακτηριστικά: 

 Εντοπισμός και ανίχνευση σημείων χαρακτηριστικών. 

 Εντοπισμός και διαγραφή ανεπιθύμητων φωτογραφιών. 
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